

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete da Vereadora Lilian Albuquerque

MOÇÃO DE APLAUSO: 3924



À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto

Senhor Presidente.

Requeiro de Vossa Excelência nos termos regimentais desta Casa, seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO Ana Carla Padula Ribas Alves, por todo seu trabalho no município de Ouro Preto.

Atenciosamente

Sala de Sessões, 6 de Maio de 2024.

LILIAN FRANCA Assinado de forma digital por

LILIAN FRANCA

91360510630

ALBUQUERQUE: ALBUQUERQUE:91360510630 Dados: 2024.05.06 15:17:08

Vereadora Lílian França - PP

Aos Distribuo este processo à(s) comissão(ões) competente(s).
Do que para constar favrei este
Presidente da Camara de Ouro Pretr

Câmara Municipal de Ouro File Correspondencia Recedida Em 06/05/24 Ass. WERA HS e 15 L 22



Meu nome é Ana Carla Padula Ribas Alves, tenho 50 anos nascida em Ouro Preto, residente no Largo Musicista 26, Centro, formada em Administração de Empresas pela Estácio em Mariana/MG, sou casada mãe de 01 filho, aos 18 anos comecei a trabalhar como ASB no Consultório Odontológico da Dra. Cássia Francelina Silva e Souza durante 15 anos. Após trabalhei por dois anos na prestadora de serviços na área da Vale como auxiliar administrativo, em 2018 participei de um processo seletivo da Icismep (prestadora de serviços na área da saúde da Prefeitura Municipal de Ouro Preto) fui selecionada e comecei a prestar serviços administrativos no Posto de Saúde Piedade, no Bairro Piedade em Ouro Preto, onde estou até hoje. Acredito estar fazendo um excelente trabalho, pois sou muito requisitada pelos moradores daquela região.

INFORMAÇÕES PESSOAIS

Nome completo: Ana Carla Padula Ribas Alves.

Endereço: Largo Musicista, 26, Centro

Telefone: 31 9937-8845.

